
 

Nik,                                                    mercredi 6/2/91 

Contre-ordre ! la question que je me posais 

et te posais dans ma lettre d’avant-hier 

lundi est facile ; voici la solution : 
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Lexique   U ordre singleton  

     C conjonction  

   S  succession       

                3C conjonction de 3 éléments *incomparables  

                Λ divergence  

                 V convergence  

                 M  mixte               

 

1 élément 2 éléments 3 éléments 
4 éléments 


